

民生无小事 报网互动解难题

枣庄新闻网 枣庄论坛

杏峪村“危险”路口开始整治

《路口交通事故频现 村民盼设限速设施》后续报道



记者现场拍摄。

晚报讯(记者 邵士营)日前,网友“近君子得仙道”在枣庄新闻网“枣庄论坛”发表了《能帮帮我们老百姓吗 高新区杏峪村这个路口太危险了》一帖,称高新区新城街道杏峪村路口交通警示标志不明显,来往车辆易在此地发生事故,村民对此忧心忡忡。此帖发布后,引发2万余次点击阅读,网民纷纷跟帖讨论。枣庄晚报选为报网互动话题,在8月21日14版“读枣庄 新闻网”版面,以《路口交通事故频现 村民盼设限速设施》为题,对此事进行了重点报道。

文章见报后立刻引起了相关部门的关注和重视。25日下午,村民张继强拨通记者电话,高兴地说:“交警队和公路局正现场办公,问题马上就要解决了,感谢枣庄新闻网枣庄论坛,感谢枣庄晚报!”

据了解,8月25日,负责此路段交通管理工作的薛城区交警大队交管科工作人员来到此地进行考察。经过一上午的实地调查、研究,因在店韩路大吕巷段已设了测速监控,根据《枣庄市道路交通安全技术监控设备设置使用管理工作规范》公路上同一限速路段、同一行进方向,测速监控设备间隔不少于10公里的规定,所以不宜再在杏峪村段安装测速摄

像头。于是他们向高新区园林管理处建议,安装减速带。对于树木遮挡标牌的问题,薛城区交警大队交管科工作人员根据需要增设限速路牌和修理遮牌树枝的结论,向薛城区公路局发送了“关于杏峪路口增设限速路牌”的公函。薛城区公路局路政科工作人员立刻来到现场,对遮挡警示牌的树木进行了修剪。记者在现场看到,虽然天气非常炎热,工作人员爬上爬下认真的作业,待到修理完毕,所有人的衣服都被汗水浸湿了。“老百姓关心的问题,就是我们的工作重点,尽快落实建议,方便村民安全顺畅出行,我们辛苦点没什么。”一位工作人员抹着额头上的汗说。

看到各个部门工作人员在热辣辣的太阳下作业,杏峪村村民都觉得心里很感动。村书记张继宝说:“这个事情经过枣庄晚报报道后,相关部门都非常重视,交警队交管科的工作人员和公路局路政科来了好几趟,树枝修理后,原来的警示牌就显眼多了。等到新的警示牌安装好,问题基本就解决了,到时村民出行再也不用提心吊胆了。感谢这么多办实事的部门,感谢关注此事的媒体!”

读者如有建议和意见请致电本报记者热线18206533666或者登录枣庄论坛发帖讨论。

问题? 已解决!



枣庄市重点新闻门户网站 枣庄新闻门户网站

主办:枣庄日报社
 运维:鲁南在线网络中心
 网址:www.632news.com
 新闻部电话:0632-3355013
 网络部电话:0632-8166090
 策划部电话:0632-3159725
 新闻投稿邮箱:xw@632news.com

枣庄民意通



枣庄人的网络问政平台
 主办:市纪委党风政风监督室
 枣庄日报社
 网址:myt.632news.com
 电话:0632-8166090



枣庄人网上生活家园
 网址:bbs.632news.com
 网友QQ群:366054547

枣庄新闻网微信 马上扫码定阅



关注枣庄新闻网微信公众号
 订阅号:zz_xww,玩转掌上枣庄。

枣庄新闻网携手 山东福利彩票 “码”上送红包



马上扫描安装 福彩手机客户端 注册即有红包 手机买彩票更有优势
 随时随地 无论您在哪里,随时体验安全购彩,奖金红包,7*24小时服务。
 安全可靠 福彩保证,开奖信息,账户资金,交易明细,想查就查。
 服务全面 注册,充值,投注,中奖通知,兑奖一部手机瞬间全搞定。
 充值方便 支持银联支付宝等多种支付方式

君山西路“绊马索”频惹祸 网民呼吁清理

一辆轿车在此被“绊倒”



记者实地拍摄。



网友上传图片。

晚报讯(记者 邵士营)25日,网友“枣庄市民龙22”在“枣庄论坛”发帖称,早晨出门,在中区西沙河新修的那条沿河路与君山西路交界口看到一辆车发生侧翻。这个路口比较繁忙,车流量较大,但这个危险线杆拉线在这不是一两天了,一直没人管,也没有任何标识。到了晚上更难被路过的车辆和行人发现,也经常有电动车晚上撞上拉线。希望有关部门抓紧处理,避免事故再次发生。

25日下午,枣庄晚报记者对此进行了采访。记者了解到,这根拉线惹祸不是一次了。据附近开店的张先生讲述,这根线杆拉线真成了“绊马索”,不但汽车容易“中招”,电动车也经常在此“马失前蹄”。就在前几天晚上,一位骑电动自行车的妇女不慎碰到了拉线上,电动车立刻摔倒在地,车壳都碎了,幸亏女士反应的快,踉跄了几步没被车子带倒。但是后面一辆汽车擦着女士的衣服过去了,差点把骑车女

士挂倒,很是危险。

另一位店主赵女士告诉记者,行人经过也容易“中招”。一个月前,一位急冲冲赶路的学生没在意,被拉线挂住了左脚摔倒在地,好半天才爬起来,走时一瘸一拐。“这是属于哪个单位的线杆,尽快把拉线清理掉吧,或者包上醒目的反光标志。这样下去,真要是出了大事就晚了!”路过此地的市民蒋先生说。

枣庄新闻网 枣庄民意通 记者跟踪

护栏缺失、车辆随意调头

影响美观、交通安全隐患大

网友反馈

光明东路与东外环的十字路口东侧道路中间的护栏严重缺失,近五百米的距离有三处被开了口,很多车在这随意调头,很危险,而且护栏缺少,也不美观。



记者跟踪

市民赵女士说,“护栏缺失有一段时间了,现在已经三个缺口了,还是不见有人来维修,自从护栏损坏后,很多车辆都有‘捷径’可走了,这样任意的调头行驶,带来很大的安全隐患。”

在记者采访期间,发现有十来辆车是这样逆行通过护栏,正常行驶的车辆只能减速慢行,以便躲过逆行车辆。在现场记者看到一辆加完油的车辆本应该出了加油站往东走,可是这辆车却逆向西行,为了尽快结束逆行状态,该车司机在加速行驶后,猛然改变方向,拐入由东向西行驶的道路上。刚过护栏,一辆正常行驶的车辆已经到达危险距离,幸好两车的车主反应都比较快,各自打方向绕过对方,这才有惊无险地通过护栏。

记者粗略的计算了一下,这三处缺口,最大的一个缺口距离十字路口很近,大概缺失了有十节左右的护栏,另两处都有三四节的护栏缺失。由于附近有加油站的缘故,很多车辆在加完油后就直接逆行通过护栏缺口拐入到正常的通行道路上去。

“这个地方车流量比较大,特别是大型货车较多较快,危险性高。希望有关部门能够尽快的把缺失的护栏补上,以确保行车安全。”附近一位居民说道。(记者 孔猛 王震 摄影报道)

人行道上电缆垂地

附近居民躲着走

网友反馈

这不知道是什么作用的线缆,就这样线缆头落到地上,看着乱并且感觉很危险,希望线缆的责任单位能够把线缆重新束起来,以防有什么意外发生。



记者跟踪

记者来到振兴路与人民路交会处,看到这附近的线缆在两树之间有些下垂,而在一棵树旁边,往下垂着几根线缆,线缆的一头较平,像是被利器所割,在这些下垂的线缆中还有一根较粗的钢丝也随着线缆一起垂下了,看着让人揪心。“如果不是有好心人给收拾一下,这里或许有更多的线缆散落在地上呢。这有的落在地上,有的被卷成圈挂在树上,但是位置较低,所以,行人经过这里都是绕着走。”一位市民指着这些线缆说道。

“这个地方的这几根线缆这样垂在地上已经有一段时间了,这些线缆不知道是信号线缆还是电缆,据观察应该是连接十字路口边一个监控设备的,是通信电缆,但是这地方现在只是竖着一个杆子,上面还没有任何监控设备,所以,这些线缆现在可能还没有用处。也有可能是已经废弃的线缆,但无论是还没连接好,还是已经废弃不用了,都应该收好。晚上在视线不佳的情况下,被挂着或是绊倒都是有可能的。所以还是希望有关单位能够尽快把线缆收好。”附近一位居民这样说道。(记者 孔猛 王震 摄影报道)

bbs.632news.com

民生热议就在枣庄论坛

myt.632news.com

有事要办就上枣庄民意通